



По традиции, третий год подряд, с 8 по 11 июля 2019 года студенты 1 курса Юридического института ТГТУ, обучающиеся по специальности «Правовое обеспечение национальной безопасности», в рамках учебной практики прошли тактико-специальную подготовку в оздоровительном лагере «Бодрость» с. Горелое Тамбовского района.

В течение трех дней пребывания в естественных природных и климатических условиях студенты закрепили навыки, приобретенные ими по таким дисциплинам, как: прикладная физическая подготовка, тактико-специальная подготовка, огневая подготовка, безопасность жизнедеятельности.

Несмотря на сложность испытаний, учащиеся достойно выдержали их, а самое главное, стали более сплоченными и ответственными друг за друга.



